

Склонный драматургически выстраивать свои концерты и фестивали, Владимир Спиваков не изменил себе и на пресс-конференции, посвященной итогам двухмесячного тура «Виртуозов Москвы» по городам России и стран СНГ, в ходе которого они дали 25 концертов, а международный благотворительный фонд маэстро учредил по 8 стипендий для одаренных детей Тбилиси и Еревана. В Могилеве стипендиатом фонда стала 13-летняя художница Аня Павлова. В концертах «Виртуозов» в Москве, Петербурге, Днепропетровске и Киеве принял участие знаменитый немецкий баритон Томас Квастхофф, который после них сказал руководителю оркестра: «Я твой — как только тебе понадоблюсь». Те же слова Спиваков сам готов сказать каждому, кто нуждается в помощи, но всех спасти, к сожалению, невозможно, — хотя бы некоторых. Например, музыкальную школу в Перми, представителям которой на пресс-конференции были подарены (при содействии антикварного общества «Гелос») три скрипки ручной работы.